



MINISTERUL TRANSPORTURILOR SI INFRASTRUCTURII
DIRECTIA MEDICALA
SPITALUL GENERAL C.F. GALAȚI
Str. Alexandru Moruzzi, nr.5-7



Secretariat(tel/fax): 0236/ 411613
Centrala: 0236/ 460795, 475764
E-mail: spitalcagl@yahoo.com
Web: www.spitalgeneralcagalati.ro

ANUNT

DENUMIRE CONTRACT: ELABORARE D.A.L.I . PENTRU PROIECT INTEGRAT A+B PRIN POIM

TIP ANUNT: Achizitie directa

TIP CONTRACT: Servicii

COD CPV: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

VALOAREA ESTIMATA FARA TVA: 100.000,00 RON

SURSA DE FINANTARE - Bugetul de stat

DESCRIERE CONTRACT: Elaborare Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventie pentru proiect integrat A+B (conform Ghid Solicitantului elaborat de Ministrul Investitiilor si Proiectelor Europene), pentru realizarea si depunerea unei solicitari de finantare prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9. Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1: Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale, Cod apel: POIM/935/9/1/Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale.

Se au in vedere următoarele tipuri de lucrări / reabilitări / dotări în cadrul tuturor secțiilor medicale (medicina interna si chirurgie generala) din cadrul Spitalului General CF Galați, după cum urmează:

1. INSTALAȚII DE VENTILAȚIE ȘI TRATARE A AERULUI

2. INFRASTRUCTURA DE FLUIDE MEDICALE

3. MONTAREA DE SISTEME DE DETECTARE, SEMNALIZARE, ALARMARE INCENDII ȘI ÎN CAZUL DEPĂȘIRII CONCENTRAȚIEI MAXIME DE OXIGEN

4. REȚELE ELECTRICE ȘI ASIGURAREA CAPACITAȚII DE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICĂ

Elaborarea D.A.L.I. pentru proiect integrat A+B se are in vedere pentru sectiile cu paturi ale Spitalului General CF Galati cusediul localizat in Galati, Str.Alexandru Moruzzi, nr.5-7.

CONDITII REFERITOARE LA CONTRACT

TERMEN DE FINALIZARE DOCUMENTATIE: maxim 60 zile, de la semnarea contractului.

TERMEN DE PLATA: 60 zile

GARANȚIA DE BUNĂ EXECUȚIE: 5% din valoarea contractului, fără TVA

CONDITII DE PARTICIPARE: Oferta se va incarca in SICAP cu DENUMIREA: "ELABORARE D.A.L.I . PENTRU PROIECT INTEGRAT A+B PRIN POIM" , pana in data de 07.07.2021, ora 12⁰⁰. Documentele calificare, Propunerea tehnica si Propunerea financiara se ataseaza in SICAP. In cazul in care din motive tehnice imputabile SICAP, operatorul economic nu poate incarca oferta ca document atasat in SICAP, aceasta se poate depune la secretariatul spitalului din Galati , str.Alexandru Moruzzi, 5-7/ email: spitalcagl@yahoo.com/ , fax 0236411613, pana la data solicitata de Autoritatea Contractanta si ora stabilita de Autoritatea Contractanta .

Toate documentele se incarca in SICAP/transmit la sediul din Galati al Spitalului General CF, in termenul specificat. Autoritatea contractanta nu isi asuma cautarea pe platforma SICAP dupa alte denumiri sau dupa data si ora indicata in anuntul publicitar si prezenta documentatie. Nu se accepta oferte alternative.

IN SICAP:

La capitolul DESCRIERE: se va face descrierea pe scurt.

La capitolul PREȚ: se va afișa valoarea totală, cu TOATE costurile incluse.

La capitolul CONDIȚII DE LIVRARE ȘI PLATA: Livrarea în termen de zile, de la semnarea contractului. Iar plata în termen de 60 de zile .

CRITERII DE ATRIBUIRE: Cel mai bun raport calitate-preț (Prețul ofertei -40 % , Componenta tehnică -60%)

INFORMAȚII SUPLIMENTARE: Solicitățile de clarificări se pot adresa doar pe adresa de email oficială a spitalului: spitalcfdgl@yahoo.com. Răspunsul la solicitările de clarificare ale operatorilor economici se va publica în termen 1 zi, înaintea depunerii ofertelor.

Se impune vizitarea amplasamentului, în vederea obținerii tuturor datelor necesare, conform cu situația din teren cu specificia că spitalul funcționează ca spital suport covid, conform OMS 555/2020 și OMS 434/2021. Persoana de contact Șef Serviciu Tehnic- Sing.Sirghie Emil, tel: 0753240135. Documentele de achiziții publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet și gratuit Web spital, la secțiunea Achiziții Publice: <https://www.spitalgeneralcfdgalati.ro/anunturi/achizitii-publice.html>

DATA LIMITA DEPUNERE A OFERTEI: 07.07.2021 , ora 12⁰⁰.

MANAGER,

EC. Carmen Adriana SERBANESCU



Carmen Adriana Serbanescu